

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.17 星期五 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



中共泰安市委十一届一次全体会议举行 选举王云鹏为市委书记，李希信、张涛为市委副书记

本报泰安2月16日讯 经过中国共产党泰安市第十一次代表大会选举，中国共产党泰安市第十一届委员会已经产生。2月16日下午，中共泰安市委十一届一次全体会议举行。

王云鹏主持会议，新当选的市委委员、市委候补委员出席会议。

全会选举产生了10名中国共产党泰安市第十一届委员会常务委员；选举王云鹏为市委书记，李希信、张涛为市委副书记。

选举结束后，新当选的市委书记、市委副书记和市委常委在主席台就座。全会通过了市纪委一次全会选举结果的报告。

在热烈的掌声中，新当选的市委书记王云鹏讲话，他首先代表新一届市委领导集体向代表们、市委委员、全市共产党员和人民给予的信任表示感谢。他说，“从现在起，新一届市委班子正式接过历史的接力棒，肩负起团结带领全市人民，践行新理念、增创新优势、建设新泰安的崇高使命。每一位市委委员特别是常委会成员，都要倍加珍惜组织的厚望和人民的重托，倍加珍惜干事创业的机会和舞台，倍加珍惜泰安改革发展来之不易的大好局面，在中央和省委的坚强领导下，在历届班子打下的良好基础上，牢记使命、勤勉履职，夙夜在公、顽强拼搏，凝聚全市人民一道，齐心协力跑好接力赛，



大会现场。

不断把泰安各项事业推向新阶段。”

王云鹏向新一届市委领导集体提出五点希望。一，要强化忠诚可靠的政治品格。二，要强化干事创业的责任担当。三，要强化为民造福的公仆情怀。四，要强化团结协作的生动局面。五，要强化风清气正的政治生态。

王云鹏指出，要把对党忠诚可靠体现到坚决维护党中央的权威上，贯彻落实中央重大决策部署上，体现到抓班子、带队伍、干事业、谋发展的方方面面，创造性地开展工作，努力走出

一条既符合中央精神、省委要求，又体现时代特征、具有泰安特色的发展新路。必须以一种重于泰山的责任感、使命感，时不我待的紧迫感、压力感，“本领不够”的恐慌感、进取心，踏石留印、抓铁有痕的干劲和狠劲，扑下身子真抓实干，加快把党代会确立的“八个更、四个新”愿景目标变为美好现实。要牢固树立以人民为中心的发展思想，坚持把群众的呼声和诉求作为决策办事的风向标，坚持把保障和改善民生为工作的着力点，坚持发展为了

人民、发展依靠人民，更好贯彻群众路线，更加注重凝民心、集民智、聚民力，充分激发全市人民群众的创业热情、创新精神和创造活力，使我们的事业始终拥有不竭的力量源泉。

王云鹏强调，要更好坚持集体领导与个人分工负责相结合，更好坚持民主集中制原则，加强和规范党内政治生活，以事业为重、以大局为重，互相尊重，互相信任，互相支持，互相帮助，心往一处想，劲往一处使，努力打造一个精诚团结干事创业的坚强领导集体。要始终保持如履薄冰的高度警醒，带头守纪律、讲规矩，认真落实全面从严治党“两个责任”和领导干部“一岗双责”，严格落实党内监督条例，秉公办事公私分明，确保带出清廉队伍，培育清正家风，守护好政治生态的绿水青山。

王云鹏最后指出，“我们的事业生机无限、前途光明，我们肩负的责任重大、使命光荣。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委的坚强领导下，紧紧依靠全市各级党组织和广大党员干部群众，同心同德、群策群力，锐意进取，矢志奋斗，努力交出一份无愧于人民、无愧于时代、无愧于历史的答卷。”

新当选的市纪委委员列席全会部分议程。

会议在《国际歌》声中闭幕。

泰安中院发布五年来工作情况报告

1926名“老赖”被司法拘留，16人追刑责

本报泰安2月16日讯(记者 赵兴超)

16日，泰安中院发布2012—2016年全市法院工作情况报告，五年来全市法院共受理案件266328件，审执结262068件，标的额411.4亿元。审结各类型职务犯罪案件471件，依法惩治拒执犯罪，对1926人实施了司法拘留。

16日，泰安市中级人民法院党组副书记、副院长林建森在发布会上介绍，五年来全市法院共受理案件266328件，审执结262068件，标的额411.4亿元。其中，中院收案26011件，结案26062件，标的额167.3亿元。2016年，全市法院收、

结案分别为59913件和59952件，同比增长8%和8.3%。其中，中院收、结案分别为7078件和7102件，同比增32.1%和26.2%，均创历史新高，为全市经济社会发展提供了有力司法保障。

刑事犯罪方面，五年来共审结一审刑事案件12084件，判处罪犯17672人，同比增长7.9%和26.7%。积极推进法治反腐，共审结各类职务犯罪案件471件。依法严惩严重暴力和多发性侵财犯罪，审结杀人、放火、抢劫、盗窃等案件9086件，切实增强了群众安全感。依法严惩破坏市场经济秩序犯罪，审结“斐梵国

际”系列传销案、集资诈骗、非法吸收公众存款等案件962件。

商事案件逐年增加，五年来共审结一审商事案件84445件，标的额202.9亿元，同比分别增长20.3%和127.6%。加大知识产权司法保护力度，审结涉泰山文化、泰山石膏、“红双喜”等知识产权案件1128件。

五年来共审结一审民事案件77933件，同比增长39.3%。积极探索家事审判改革，审结婚姻家庭、遗产继承等案件42927件，有效促进了家庭和睦、社会和谐。加强环境资源审判，审结涉环境资

源保护案件460件，保障生态文明和绿色发展。审结国家赔偿案件60件，行政案件4180件。通过败诉案件评析、发布行政审判白皮书、提出司法建议等方式，助力提升了行政执法水平。

在执行难案件处理中，全市法院充分发挥信用联合惩戒机制和信息化大数据的作用，曝光2.3万名失信被执行人信息，在融资信贷、招标投标、出境出行、高消费等8大类55个方面予以限制予以限制，初步形成了“一处失信、处处受限”的信用惩戒大格局。依法惩治拒执犯罪，对1926人实施司法拘留，对16人追究刑事责任。

工行泰安分行多举措加强党风廉政建设

去年以来，工行泰安分行高度重视党风廉政建设，坚持把“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”作为经营工作和党建工作的指导思想，强化管理措施，认真抓好党风廉政、内控案防、企业文化、员工工作，为企业健康顺利发展提供组织保障和精神动力。

加强党风廉政建设。2016年以来，分行党委多次组织召开党建工作会议，建立健全党建联系点工作机制，强化对全行党建工作的组织领导。全面启动“两学一做”学习教育活动，动员全行干部员工以党的建设为引领，统一思想，提高认识。此外，认真配合省行巡察组对我行巡察工作，全面落实巡



察反馈问题整改；严格落实中央八项规定精神，持续改善全行工作作风，推动整治“四风”

回头看工作落地。

加强内控案防工作。持续推进“十大重点领域和关键环

节”风险治理，认真组织开展“两个加强、两个遏制”回头看自查、“内控合规基础强化年”；对内外部检查发现的问题，不回避、不掩饰，深入查找问题根源，认真落实整改措施；建立健全信贷客户准入、风险管理委员会运行、内控合规检查核查、违规责任追究与处罚等一系列工作机制，严格落实“从严治行”方针，对违规违纪行为始终保持高压态势。

大力加强企业文化建设。不断加大创优争先力度，泰安分行被泰安市委、市政府授予“2015年度科学发展综合考核先进单位”荣誉称号。雷丽同志被总行授予“第九届中国工商银行优秀青年”，被共青团山东

省金融工作委员会授予“山东银行业青年岗位能手”荣誉称号。营业部党总支被总行党委评为先进基层党组织。

加强员工工作。全面做好员工带薪休假和工时管理工作。全年实现员工休假超过60%，同比提升约20个百分点。严格落实省行《关于规范网点员工工作时间的通知》，落实工时管理制度。此外，还通过改善工作环境、落实后勤保障，召开职工代表大会倾听员工所思所想，开展关键岗位竞聘、各类文体活动、困难员工救助等工作，切实维护员工合法权益。

(通讯员 赵绪春 张捷
陈雪飞)